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Ata da reunião para análise das propostas apresentadas ao Pregão nº 020/2014, para Aquisição de 
Equipamentos Médico-Hospitalares para o Complexo de Emergências Deputado Ulisses 
Guimarães do Hospital Municipal São José. Aos 14 dias de maio de 2014, às 11:00h, reuniram-

se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de 

apoio de acordo com a Portaria nº 023/2014, para análise das propostas apresentadas. O Pregoeiro 

juntamente com sua equipe e a Comissão de Padronização classificaram as empresas conforme CI º 
021 – HMSJ – Hospital Municipal São José - Comissão Técnica do Hospital , e após esta 

análise a classificação para início da sessão de lances ficou da seguinte forma: Item 01, Aparelho 
de Raio X móvel - Empresas classificadas: Siemens Ltda,  Philips Medical Systems. Empresas 
desclassificadas : Para este item a empresa Shimadzu do Brasil foi desclassificada devido o produto 

cotado apresentar comando gerador de 200 MAS, e o Edital  solicita de 250 MAS. Item 02, 
Aparelho de Raio X móvel motorizado - Empresa Classificada:  Shimadzu do Brasil.  - Item 03, 
Aparelho de ultrasson para exames gerais e cardiológicos -Empresas Classificadas :  Siemens 

Ltda,   Philips Medical Systems. Item 04, Aparelho de ultrasson para exames gerais e 
cardiológicos com transdutor esofágico - Empresa Classificada:  Philips Medical Systems. Item 
05, Aparelho para anestesia com monitor multiparâmetro - Empresas Classificadas: Monteiro 

Antunes Insumos Hospitalares Ltda,  Dräger Indústria e Comércio Ltda. Empresa Desclassificada:  
Para este item a empresa Dixtal Biomédica Indústria e Comércio Ltda foi desclassificada devido o 

produto cotado apresentar, com relação ao monitor:   bateria externa : módulo acoplado; e bateria de 

níquel hidreto, sendo que o Edital solicita : bateria de lítio  interna; e com relação ao Aparelho de 

Anestesia não localizamos no Catálogo Técnico que acompanha a proposta, nem no manual da 

ANVISA a existência da seguinte característica do Edital : ....”No filtro valvular : ... sistema de 

drenagem de líquidos, autoclavável à vapor”.  Item 06, Arco em C - Empresa Classificada:  

Philips Medical Systems. Item 07, Banqueta giratória - Empresa Classificada: não houve 

empresa classificada para este item - Empresas Desclassificadas: Para este item a empresa 

Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda foi desclassificada devido o produto 

cotado apresentar divergência em seu catálogo técnico : a imagem mostra banqueta com 4 pés e o 

descritivo menciona 5 pés. Para este item a empresa Olimed Produtos médico-hospitalares e 

odontológicos foi desclassificada devido o produto cotado apresentar divergência em seu catálogo 

técnico : a imagem mostra banqueta com 4 pés e o descritivo menciona 5 pés.  Item 08, Cadeira de 

Banho e Uso Sanitário – Sem cotação. Item 09, Cadeiras de Rodas – Sem cotação. Item 10, 
Cadeiras de Rodas – Sem cotação. Item 11, Cardioversor com marcapasso - Empresa 
Classificada: Medicalway. Empresa Desclassificada : Para este item a empresa Instramed 

Indústria Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada devido o produto cotado apresentar IPXO, 

conforme consta na página 98 do Manual do Produto registrado na ANVISA;  sendo que o Edital 

solicita IP21, no mínimo.  Item 12, Cardioversor sem marcapasso - Empresa Classificada: 

Medicalway. Empresa Desclassificada: Para este item a empresa Instramed Indústria Médico 

Hospitalar Ltda foi desclassificada devido o produto cotado apresentar IPXO, conforme consta na 

página 98 do Manual do Produto registrado na ANVISA;  sendo que o Edital solicita IP21, no 

mínimo. Item 13, Eletrocardiógrafo portátil - Empresa Classificada: Monteiro Antunes Insumos 

Hospitalares Ltda - Empresas Desclassificadas : a) Para este item a empresa Alfamed Sistemas  foi 

desclassificada pois na proposta comercial não inclui, nem menciona o fornecimento de nenhum 

dos acessórios solicitados no Edital. b) Para este item a empresa Medicalway foi desclassificada por  
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não apresentar o Certificado de Boas Práticas de Fabricação, visto que o produto ofertado foi 

registrado na ANVISA na data de 10/02/2014, portanto em  data anterior à publicação da RDC n
o
15 

de 28 de março de 2014, a qual dispõe que não emitirá CBPF para produtos de saúde enquadrados 

nas Classes I e II, portanto à época de análise do referido produto para autorização pela ANVISA o 

CBPF era exigido. c) Para este item a empresa Comercio de Materiais Médico Hospitalares 

Macrosul LTDA - foi desclassificada pois não apresentou Certificado de Boas Práticas de 

Fabricação emitido pela ANVISA, nem tão pouco justificou sua não apresentação conforme 

disposto nos itens do Edital : 8.13.1 e 8.13.3. d) Para este item a empresa DIXTAL Biomédica 

Indústria e Comércio Ltda. foi desclassificada devido o produto cotado não apresentar impressora 

térmica, conforme exigido no Edital. Item 14, Escada com 2 degraus - Empresa Classificada: 

não houve empresa classificada para este item - Empresas Desclassificadas : Para este item a 

empresa Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda foi desclassificada devido no 

catálogo técnico do produto ofertado não ser possível confirmar que o piso em chapa de aço tenha o  

tratamento anticorrosivo e  antiferruginoso conforme solicitado em Edital. Para este item a empresa 

Olimed Produtos médico-hospitalares e odontológicos foi desclassificada devido no catálogo 

técnico do produto ofertado não ser possível confirmar que o piso em chapa de aço tenha o  

tratamento anticorrosivo e  antiferruginoso conforme solicitado em Edital. Item 15, Leito tipo 
fawler - Empresa Classificada: não houve empresa classificada para este item - Empresas 
Desclassificadas : Para este item a empresa Hospimetal Indústria Metalúrgica de Equipamentos 

Hospitalares Ltda – aprovado item com rodízios de 6” ou 150 mm, conforme consta no item 

opcionais do catálogo do produto e no manual da ANVISA e na proposta comercial apresentada. 

Para este item a empresa Olimed Produtos médico-hospitalares e odontológicos foi desclassificada 

devido no catálogo técnico do produto ofertado constatar-se que as medidas de  2,00 comp x 0,90 

larg x 0,68 alt. não correspondem ao solicitado no edital: dimensões de 2,10 a 2,16 de comprimento 

x 0,90 de largura, não é possível verificar o material de composição das manivelas para 

movimentação do leito, não menciona o fornecimento do colchão, nem suas características, não se 

visualiza no catálogo técnico a existência do pára-choque de borracha nos 4 cantos da cama, muito 

embora o descritivo do produto no catálogo mencione : pára-choque de borracha nos 4 cantos, 

havendo portanto divergências entre a imagem do produto, o descritivo que consta no catálogo e o 

descritivo que consta na proposta.  Item 16, Maca para Higienização- Sem Cotação. Item 17, Maca 
para transporte com cilindro de oxigênio Não houve empresa classificada para este item.  
Empresas Desclassificadas: Para este item a empresa Hospimetal Indústria Metalúrgica de 

Equipamentos Hospitalares Ltda foi desclassificada devido ao edital solicitar pneus infláveis, e o 

produto ofertado possui pneus maciços. Para este item a empresa Olimed Produtos médico-

hospitalares e odontológicos foi desclassificada devido no catálogo técnico do produto ofertado 

constatar-se que os pneus não são infláveis, e não possuir suporte para cilindro de oxigênio de 1 m
3 

conforme solicitado no Edital, inclusive o Catálogo Técnico apresenta carrinho para transporte de 

cilindro de oxigênio independente, de outra fabricante.  Item 18, Máquina de Hemodiálise - 
Empresas Classificadas: : Nipro Medical Ltda,  Sulmedic Comércial Ltda, Laboratório B.Braun 

S.A. Empresas Desclassificadas : Para este item a empresa Gambro do Brasil  Ltda. foi 

desclassificada devido o produto cotado não apresentar  tela de cristal líquido (LCD) colorida, 



 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOINVILLE 
COORDENAÇÃO DE SUPRIMENTOS 
Rua Araranguá, 397, Bairro América, Joinville/SC - CEP: 89.204-310 

Fone: (47) 3481-5189 – Web: www.saudejoinville.sc.gov.br 

Fax: (47) 3434-6878 – E-mail: suprimentos@saudejoinville.sc.gov.br 

 

Pr.020/2014 - Aquisição de Equipamentos Médico-Hospitalares para o Complexo de Emergências Deputado Ulisses Guimarães do 

Hospital Municipal São José.    57 

 

sensível ao toque,  conforme exigido no Edital. Item 19, Mesa auxiliar para instrumental - 
Empresas Classificadas: Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda,   Olimed 

Produtos Médico-Hospitalares e Odontológicos. Item 20, Mesa de cabeceira com mesa de 
refeições - Empresas Classificadas: Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda,   

Olimed Produtos médico-hospitalares e odontológicos.   Item 21, Mesa para instrumental 
cirúrgico -Empresas Classificadas: Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda,   

Olimed Produtos Médico-Hospitalares e Odontológicos. Item 22, Monitor Multiparâmetros - 
Empresas Classificadas: : Monteiro Antunes Insumos Hospitalares Ltda,  Medicalway - Empresas 
Desclassificadas : a) Para este item a empresa Comercio de Materiais Médico Hospitalares 

Macrosul LTDA - foi desclassificada pois não localiza-se no Catálogo e nem no Manual da 

ANVISA do produto ofertado a indicação de que  no modo diagnóstico a Banda mínima para 

adultos é de : 0,05 a 150 Hz;  não localiza-se no Catálogo e nem no Manual da ANVISA do produto 

ofertado a indicação de que  utiliza a tecnologia “OXYMAX SYSTEM”; NELLCOR”, “MASIMO 

SET “; OU “ MARS”;  a faixa de medição  temperatura do produto é de 15 
0
C

 
 a 45 

0
C

 
, o edital 

solicita faixa de leitura de temperatura de 10 
0
C

 
 a 45 

0
C

 
; a faixa de leitura de respiração do produto 

ofertado é de 5 a 120 rpm o edital solicita faixa de leitura de respiração de 4 a 120 rpm. b) Para este 

item a empresa AlfaMed Sistemas Médicos Ltda foi desclassificada pois no Manual da ANVISA  

do produto ofertado – página 206, consta que o equipamento possui : Para este item a empresa 
AlfaMed Sistemas Médicos Ltda foi desclassificada pois no Manual da ANVISA  do 
produto ofertado – página 206, consta que o equipamento possui : UMIDADE : em 
funcionamento : 25% a 80 %  ( sem coagulação), sendo que o Edital solicita : “ Deve 
operar com faixa de umidade relativa na faixa de 30 a 85 % . c) Para este item a empresa 
Aurion Equipamentos Eletrônicos Ltda foi desclassificada pois não  foi possível localizar 
no  Manual da ANVISA  do produto ofertado o atendimento ao quesito do edital : “ 
características do ECG – modo diagnóstico : 0,05 a 150Hz. Solicitado no Edital : “ 
temperatura : faixa de medição de 10 0C  a 45 0C; erro máximo de + ou – 0,20C”, no 
catálogo do produto consta que a precisão de medição de temperatura é de + ou – 1 0C . 
d) Para este item a empresa Instramed - Indústria Médico Hospitalar Ltda foi 
desclassificada pois não  no Manual da ANVISA  do produto ofertado não localiza-se a 
informação de que utiliza a tecnologia de SpO2: “OXYMAX SYSTEM”; NELLCOR”, 
“MASIMO SET “; OU “ MARS”; não  foi possível localizar no  Catálogo Técnico fornecido e 
no Manual da ANVISA  do produto ofertado o atendimento ao quesito do edital : “ 
características do ECG – modo diagnóstico : 0,05 a 150Hz. A freqüência cardíaca 
solicitada no edital é de 30 a 300 bpm, conforme Catálogo do Produto Manual da 
ANVISA, o produto ofertado a freqüência cardíaca é de  15 a 250 bpm. ”;  a faixa de 
medição  temperatura do produto ofertado , conforme Manual da ANVISA é de 15 0C  a 45 
0C , o edital solicita faixa de leitura de temperatura de 10 0C  a 45 0C . O edital solicita a 
medição da pressão não invasiva com intervalo de 01 a 120 minutos, o produto ofertado 
em seu Catálogo menciona que  o intervalo de medição da pressão não invasiva é de 1 a 
90 minutos.  e)   Para este item a empresa DIXTAL Biomédica Indústria e Comércio Ltda. 
foi desclassificada devido o produto cotado apresentar, com relação ao monitor  bateria 
externa : módulo acoplado; e bateria de níquel hidreto, sendo que o Edital solicita : bateria 
de lítio  interna. O Edital solicita  : “ características do ECG – modo diagnóstico : 0,05 a 
150Hz, conforme o Manual da ANVISA o produto ofertado apresenta modo diagnóstico de 
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0,05 Hz a 100Hz. Item 23, Unidade de Osmose Reversa Portátil - Empresas Classificadas: : 
Nipro Medical Ltda,  Sulmedic Comércial Ltda, Gambro do Brasil  Ltda. Item 24, Poltrona 
Reclinável - Empresa Classificada: não houve empresa classificada para este item. Empresas 
Desclassificadas : Para este item a empresa Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares 

Ltda foi desclassificada devido no catálogo técnico do produto ofertado não ser possível confirmar  

o tratamento anticorrosivo e  antiferruginoso, a composição da espuma do estofamento e a cor da 

forração,  conforme requisitos constantes no em Edital. Para este item a empresa Olimed Produtos 

médico-hospitalares e odontológicos foi desclassificada devido no catálogo técnico do produto 

ofertado não ser possível confirmar  o tratamento anticorrosivo e  antiferruginoso, a composição da 

espuma do estofamento e a cor da forração,  conforme requisitos constantes no em Edital. Certos de 

haver apresentado todos os elementos necessários à continuidade dos trabalhos, dispomo-nos para 

esclarecimentos adicionais. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata 

que vai assinada pelos presentes. 

  

 

Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Marcio Haverroth              Joelma de Matos   

 

 

Saul De Villa Luciano  Tatiana Fabíola da Rocha 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


